

组织收听收看

## 全省自然资源卫片执法问题整改工作部署会议

本报讯 近日，我县在政府五楼会议室组织收听收看全省自然资源卫片执法问题整改工作部署会议，县委书记、县长甄秦峰，副县长李晋平，各乡镇和县自然资源局、县农业农村局、县生态环境分局等单位负责人参加收听收看。

会议指出，要提高政治站位，进一步增强抓好卫片问题整改工作的责任感和紧迫性，主动对标对表，“全覆盖、零容忍、重实效”的要求，立即整改存在树牢法治观念和底线思维，对发现问题逐个制定整改措施，建立整改台账，明确整改时限和责任主体，采取超常规举措，坚决推动问题真改、实改、彻底

改。要层层压实责任，强化督导问责，严查弄虚作假行为，推动监管重心下移，同时要坚持疏堵结合、注重实效，完善考核约束机制，依法依规保障项目用地，为全方位推进我省高质量发展提供坚强的自然资源保障。

省电视电话会后，全市立即召开会议，并要求，要认清形势，提高站位，坚决遏制耕地“非农化”，严格管控“非粮化”，牢牢守住国家粮食安全的“生命线”。要认真对照问题，举一反三，摸清底数，做到心中有数、对症施策；要坚持实事求是，认真开展核实判定，加大查处整改力度，严卡时间节点，坚决落实好卫片执法问题整改工作；要压实责任，强化主体责任和监管责任，对卫片执法

工作推进不力的县区进行严肃追责问责。

省、市电视电话会议后，我县立即召开会议，甄秦峰强调，要严格执法，认真履行主体责任，坚决克服麻痹松懈思想，对违法行为坚决查处，彻底杜绝失之于宽、失之于软的现象。要严格管理，增强法律意识，运用法律思维，加强统筹协调，找准职责定位，依法依规分步整治，分类解决自然资源卫片执法问题。要严守程序，规范各项土地手续办理流程，认真梳理每一个环节、每一道手续，确保手续完备、程序合规，扎实推进卫片执法问题整改工作。

杨林陆 暴雨婷

## 政协对村“两委”换届工作开展专题调研

本报讯 8月31日至9月1日，县政协分两个小组组织专委主任和农业界委员深入全县11个乡镇2服务中心就村“两委”换届工作进行专题调研。县政协主席吴斌，副主席高之军、范建宏等参加。

调研小组每到一处，与各乡镇负责人、部分农村主干座谈交流，了解村“两委”换届工作进展情况及遇到的情况、新问题，听取对换届工作的意见建议。

调研中，吴斌强调，要高度重视，切实提高政治大局意识，按照选举方案要求，摸清底数，掌握情况，遇到的困难和问题及时反馈和解决，确保选举工作顺利进行；各相关部门要加强宣传引导，通过群众喜闻乐见的形式，突出宣传《村民委员会组织法》和《基层组织管理条例》，把思想政治素质好、真心实意为群众服务人选进村级领导班子；广大政协委员要把村“两委”换届选举作为当前工作中的一件大事，多关心、多支持，主动深入基层农村，了解群众所愿所盼，在村“两委”换届工作中发挥好政协作用。 宋云晓俊

## 县召开2021年度高质量发展综合绩效考核工作推进会

本报讯 8月31日，我县在政府二楼会议室召开年度高质量发展综合绩效考核工作推进会。县委常委、常务副县长史宇荣，县委常委、组织部长王宇红，县发改局、县工信局、中小企业发展中心、招商局等单位相关负责人参加会议。

会议通报了我县2021年度高质量发展综合绩效考核指标完成情况，县工信局、中小企业发展中心、发改局、招商局等责任单位依次对当前指标运行情况进行汇报和表态。史宇荣指出，2021年度高质量发展综合绩效考核任务艰巨、责任重大，要充分认识工作的艰巨性、复杂性，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理，查漏补缺，确保高质量高效完成各项指标任务。她强调，人员认识必须再提高，全面反思工作中存在的问题和不足，以更高的站位、更广的视野来推动工作落实。工作任务必须再落细，坚持目标导向、问题导向和结果导向，与统计部门的沟通，创新举措，攻坚克难，全力

责任担当必须再压实，真正把指标任务记在心上、抓在手上，及早发现问题、解决问题，加强通力协作，紧盯各项考核工作任务。要上下联动，整体推进，要各司其职、各负其责，又要密切配合、协同作战，做好各项指标任务分解、日常督促和跟进工作。要严监督，严格考核，持续做好日常监测，以更高的标准、更严的要求、更实的作风，确保我县在年度目标考核中取得好成绩。

杨林陆 孔令盼

## 县组织收听收看全市防汛工作调度视频会

本报讯 9月2日，我县在政府二楼会议室组织收

## 县人大调研全县乡村产业发展情况

本报讯 9月2日，县人大对全县乡村产业发展情况进行专题调研，县人大常委会主任郭爱斌，副主任乔先苗，县政府副县长李晋平以及相关乡镇、部门负责人，部分市县人大代表参加调研。县委常委、常张乡党委书记余伟元参加常张乡的调研。

调研组先后深入常张乡大中汉特色蔬菜种植产业园、田间市场，碾张乡红生源菊花、蒲公英种植基地，鲍店镇多彩农业产业园采摘基地，鲍店镇东马村蔬菜交易市场，大堡头镇交里村惠民育苗基地等地实地查看。每到一处，调研组都认真听取有关情况介绍，深入询问项目规模、经营模式、产值效益、带动周边劳动就业和规划发展等情况，详细了解项目产业

化发展情况和遇到的困难问题。

郭爱斌强调，农业产业发展是实施乡村振兴战略的基础和保障，要切实强化政策扶持，着力打造适合本地区发展的特色产业，形成区域化、规模化产业发展思路，大力推进现代农业和农村产业融合发展，带动广大农民群众增收致富；要精准施策，依托资源优势和产业基础，发挥农民主体作用，让小农户和大市场、现代农业有机对接，在特色品种开发上下功夫，在精深加工上做文章，引导传统农业向高效农业、特色农业转型升级，推动乡村振兴战略落地，为我县经济社会高质量发展奠定坚实基础。

边琴

## 我县召开2021年度政务公开工作安排会

本报讯 9月3日，我县在政府五楼会议室召开2021年度政务公开工作安排会。县委常委、常务副县长史宇荣，县政府办主任张宇锋出席会议，各乡镇（服务中心）和县住建局、公安局等单位负责人参加会议。

会议宣读了《长子县2021年政务公开工作要点》《长子县2021年度政务公开工作考核方案》，各乡镇、各有关单位签订了2021年度政务公开工作责任书。

史宇荣强调，要深刻认识当前政务公开工作的重要性，坚持以公开为常态、不公开为例外，推进行

政决策公开、执行公开和管理公开。要聚焦问题，精准发力，着力提升政务公开工作水平，建立健全接收、办理、登记、答复等流程，做好解读的发布工作，加强政府网站的建设管理，充分运用新媒体手段，拓宽信息传播渠道。要加强领导，明确职责，全面完善政务公开的机制保障，统筹谋划，明确责任，加大督查考核力度，做到应公开、尽公开，为深化“放管服”改革、打造“六最”营商环境提供重要支撑，为建设服务型政府夯实基础、筑牢根基。

孔令盼 王雪瑶

## 我县召开国务院第八次大督查协调配合动员会

本报讯 9月2日，我县在政府二楼会议室召开国务院第八次大督查协调配合动员会。县委常委、常务副县长史宇荣，县政府办主任张宇锋出席会议。各乡镇（服务中心）乡镇长及县发改局、人社局、住建局等单位负责人参加会议。

史宇荣指出，国务院部署开展第八次大督查，主要目的是推动中央经济工作会议部署和《政府工作报告》提出的目标任务落到实处，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务。她强调，各乡镇各部门要切实提高政治站位，强化“四个意识”，

把配合好大督查工作作为一项严肃的政治任务来抓，作为检验工作成效、推动工作落实的一次全面体检；要把握督查重点，对照部门职责，对工作开展、资料留存等情况进行全面梳理，总结经验，查找不足，改进工作；要压紧压实责任，加强组织领导，密切协调配合，坚决杜绝弄虚作假、欺上瞒下、虚假整改，齐心协力做好迎接国务院第八次大督查各项工作，推动党中央、国务院各项决策部署在我县全面落地落实。

王雪瑶 王浩东

## 我县召开2021年度预算执行审计整改推进会

本报讯 9月3日，县委常委、常务副县长史宇荣在政府二楼会议室主持召开2021年度预算执行审计整改推进会。县民政局、农业农村局、卫健委等相关单位负责人参加会议。

会上，县统计局负责人通报了2020年度预算执行审计问题及整改情况；被审计单位分别汇报了本单位整改情况。

史宇荣强调，要进一步提高政治站位，深刻认识

审计问题整改工作的重要性和紧迫性，切实增强责任意识、规范意识，把审计问题整改工作作为一项政治任务来抓，加强领导，全力推进；要按照整改要求，积极行动，对存在问题本着实事求是、依法依规的原则逐项逐条整改落实；县政府督查室要加强对各单位整改情况的跟踪督查，严格考核，完善监督考核机制，不断提升科学管理水平，确保全县审计整改工作落实到位。

王雪瑶 孔令盼

创城在

## 我县召开主要经济指标调度会

本报讯 8月31日，我县在政府二楼会议开主要经济指标调度会，县常委、常务副县长史宇荣出席，县统计、财政、人社、农业农村等相关部门负责人参加会议。

会上，听取了县人社局、农业农村局、统计局等部门的主要经济指标完成情况、存在问题、下一步工作措施等汇报。

史宇荣强调，要高度重视，切实把经济发展第一要务牢牢抓在手上，攻坚克难，确保顺利实现全年各项目标任务。要强化调度，深入分析，找出问题，对存在问题要采取有效措施加以解决，全力推动我县经济形势平稳向好发展。要把责任细化到各部门、各岗位，加强沟通，应统尽统，相互配合，心聚力抓好经济社会发展各项工作，努力把县“四个聚力”“六大建设”工作部署落到实处。

黄梓晨 王雪

我县漳源幼儿园建成投入使用